

г. Гродно

23 ИЮН 1964

# ТРЕТЬЯ ВСТРЕЧА

К гастролям Белорусского государственного ордена Трудового Красного Знамени академического театра имени Янки Купалы в Гродно

Первого июля коллектив нашего театра начинает свои гастроли на Гродненщине. В эту третью встречу мы покажем наши новые спектакли Героническая комедия «Лявониха на орбите» Андрея Макаенка ярко и эмоционально отображает сегодняшние дни колхозного села. Спектакль не так давно был показан мясному зрителю и сразу же завоевал признание благодаря интересному сюжету, правдивости и жизненности образов. Роль Левона Чмыха играет народный артист СССР Б. В. Платонов, Глуздалова — народный артист СССР П. С. Молчанов, Лявониха — артистка Г. А. Макарова, Максима, колхозного сторожа, — народный артист СССР Г. П. Глебов. В спектакле принимают участие народный артист БССР В. И. Дедюшко, заслуженный артист БССР А. А. Барановский и ряд других актеров.

Свои гастроли театр открывает спектаклем «Остров Афродиты». Эта постановка вот уже три года с неизменным успехом идет в нашем репертуаре. Успех ей обеспечили не только авторский замысел, но и огромная творческая работа ведущих мастеров театра. В этом спектакле заняты народная артистка СССР Л. И. Ржецкая, народная артистка БССР О. В. Галина-Александровская, народные артисты БССР Л. Г. Рахленко, С. С. Бирилло, заслуженные артисты БССР В. И. Браварская, Н. Н. Еременко, П. И. Иванов и другие.

Большим успехом у зрителей пользуется спектакль по пьесе братьев Тур «Побег из ночи». Мы уверены, что он понравится и гродненскому зрителю, который встретится в нем с народными артистами БССР Л. Г. Рахленко и Р. Н. Кошельниковой, заслуженными артистами Н. Н. Еременко, В. А. Кравцовым, Т. Н. Алексеевой, народной артисткой СССР Л. И. Ржецкой.

Если в прошлые годы мы показали гродненцам спектакли «Павлинка» Янки Купалы, «Люди и дьяволы» Кондрата Крапивы, «Третья патетическая» Николая Погодина и другие, в которых были заняты старшие

мастера белорусской сцены, то в постановках, которые театр подготовил к этому приезде, зритель познакомится со многими молодыми исполнителями.

В молодежном спектакле «Верю в тебя» Коростылева зрителя встретят с группой молодых артистов — В. П. Тарасовым, Г. А. Орловым, Н. Н. Еременко и режиссером этого спектакля В. В. Бровкиным.

В эти гастроли мы покажем также спектакли «Лиса и виноград» Фигередо и «Забывтый всемир» Назыма Хикмета, которые были показаны в прошлые гастроли. Они завоевали большой успех у зрителей, но многим его не удалось посмотреть.

Наш коллектив в своем творчестве всегда был и остается тесно связанным с народом, жизнью, и потому мы стремимся полнее удовлетворять высокие эстетические требования нашего советского зрителя. Вот почему в третий раз театр с большим желанием приезжает на гастроли в Гродно. Мы знаем, что здесь, в этом городе, нас любят.

На гастролях нам предстоит огромная работа еще и потому, что коллектив старейшего белорусского театра, готовясь достойно встретить XXII съезд КПСС, взял на себя обязательство провести гастроль в это лето в крупных промышленных городах Белоруссии — в Витебске и Гродно как свой творческий отчет и обслужить не только зрителей этих городов, но и тружеников колхозного села и районных центров областей. В период гастролей нам предстоит подготовить и новый спектакль по пьесе Соболева «Хозяин», премьеру которого мы покажем 17 октября, в день открытия XXII съезда КПСС.

О театре можно сказать многое, но лучшим рассказом о нем будет его гастроль. До скорой встречи, дорогие зрители!

**А. ТЕЛИЧАН,**  
директор Белорусского государственного академического театра имени Янки Купалы.



**ПЛАТОНОВ Б. В.,**  
народный артист СССР,  
художественный руководитель театра.



**РЖЕЦКАЯ Л. И.,**  
народная артистка СССР.



**РАХЛЕНКО Л. Г.,**  
народный артист БССР.



**МОЛЧАНОВ П. С.,**  
народный артист СССР.



**ГЛЕБОВ Г. П.,**  
народный артист СССР.